
Stage BILAN
Appréciation du stage
Programme de formation 77%
Correspondance du programme par rapport au contenu annoncé 73%
Part de temps réservée à chaque thème 83%
Qualité de l’animation du stage 81%
Votre compréhension du sujet 81%
Moyens utilisés (films, transparents, vidéo projecteur …) 73%
Présentation & conception des supports pédagogiques, photocopies livres, … 83%
Durée du stage 74%
Satisfaction générale 82%

Appréciation de l'organisme
La prise en charge par l’animateur 73%
La maîtrise du sujet par l’animateur 70%
La communication, les échanges, avec l’animateur & les autres stagiaires 82%
Globalement, notez l’image que vous conservez de cet organisme de formation 81%

Evaluation générale
La formation correspondait-elle aux besoins réels de l’entreprise ? 74%
Les connaissances ont-elles été mises en application ? 86%
Les connaissances ont-elles été mises en place aisément ?         ( oui à x%) 89%
Le résultat de l’application est il concret et efficace ? 78%
Nécessité d’éclaircir certains points difficiles ou autres …           (non à x%) 83%
Globalement, notez l’image que vous conservez de la formation 76%

Commentaire sur l'organisme
Recommanderiez-vous l’organisme AMEOS pour d’autres formations ? ( oui à x%) 100%
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